D HƯỚNG DẪN CHẤM:
1 Phần trắc nghiệm ( 4,0 điểm): Đáp án đúng mỗi câu 0,25 điểm:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	Đáp án
	A
	C
	C
	B
	A
	D
	A
	A
	A
	A
	B
	C
	D
	C
	B
	C


2 Phần tự luận (6,0 điểm)
	Câu
	Đáp án
	Thang điểm
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	19
	Số học sinh trung bình của lớp 6 A:
[image: ].40= 16 (học sinh)
 Số học sinh khá bằng [image: ].16=14 (học sinh) 
.Số học sinh giỏi của lớp 6A 
40-16-14 = 10 (học sinh)
	

0,5
0,25

0,25

	20
	
a)
	0,5

	
	
b)
	

0,5

	21
	a) Điểm A và C thuộc đường thẳng a. Điểm B và D không thuộc đường thẳng a.
b) Giao điểm của hai đường thẳng a và b là C
c)Hai đường thẳng song song là a và c. Hai đường thẳng cắt nhau là a cắt b và b cắt c.

	0,5

0,5
0,5

	[bookmark: _GoBack]22
	
 Để phân số có giá trị nguyên  khi 2 chia hết x-1
  x= -1; 0; 2; 3

	0,25

0,25
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